

雾霾让蜡梅开花迟了?

园林专家:短时间内影响不大,今年蜡梅花势好

这几天,南京的雾霾严重。有市民发现,蜡梅树上的花苞都很小,绽开的仅有几枝,花朵都不大。深陷“霾伏”,光照不足,植物的光合作用也会减少。这是否会影响一些植物和农作物的生长呢?专家告诉现代快报记者,短时间内雾霾只会影响植物的颜值,但对花势影响不大。此外,南京众彩表示,目前尚未发现雾霾对食品安全造成影响,市民可对蔬菜多浸泡、清洗。

现代快报/ZAKER南京记者 余乐



明孝陵的蜡梅
网友供图 请作者联系我们领取稿费

今年蜡梅开迟了?

前几天在小桃园,市民徐先生发现,今年蜡梅不仅开得略迟,而且花朵普遍都不大。“去年这个时候,蜡梅香已经能飘很远了。”徐先生说,今年只有一两株树开了几枝花,而且看上去花色淡、花朵也更小了。徐先生觉得,蜡梅花势不好,可能和雾霾严重、晒不到太阳有关。

持续的低温、雾霾天,是否会影响一些植物开花?园林专家汤庚国告诉现代快报记者,据他观测,今年的雾霾对植物影响不大。“小桃园蜡梅还没开,应该和这儿的小气候和立地条件有关。”汤庚国说,在南林大和明孝陵,不少早花品种已经开放了。而且这些早花品种基本上属于素心蜡梅,花瓣呈淡黄色,花的直径在2.5厘米左右,颜色比较晚开放的馨口蜡梅淡,直径也要小些。所以看上去花色淡、花朵小。

“南京的蜡梅今年整体开得较好,开得早,香气足。”汤庚国说,这和前段时间南京雨水充足、空气湿度大有关。

持续雾霾影响植物颜值

不过,南农大的一名教授告诉现代快报记者,持续的雾

霾天,对守卫在路边的“绿色侍卫”有一定影响。这名教授说,植物进行光合作用的叶片气孔与外界进行气体和水分的交换。“一旦雾霾严重,悬浮在空气中的颗粒物有可能将气孔堵塞。”他说,叶片的光合作用缺少了二氧化碳,便会受阻,无法合成有机物,植物的各项生理活动就失去了能量供应的源泉。如果雾霾持续时间长,不但影响植物的“颜值”,还会导致绿植加速衰老。

持续的雾霾是否也会对农作物的生长造成危害?

现代快报记者了解到,如果雾霾中颗粒物浓度过大,同样会影响农作物的“呼吸”。再加上冬季大棚内的气温、地温都较低,雾霾又遮住了阳光,农作物很难维持光合作用,容易发生病害。

南京市农委的一名工作人员告诉记者,据实验表明,在人造光照射下,辣椒和西柿种子通常需20天成长为发育完全的幼苗,而在雾霾天气下却花了两个多月。所以,持续的雾霾天气会使农作物的产量下降。

是否会影响到食品安全呢?南京众彩方面表示,他们进行农药残留监测时,尚未发现雾霾对食品安全有影响,市民食用前多浸泡、清洗就行了。

2017年度养老保险缴费、补贴标准公布

快报讯(记者 项风华)现代快报记者12月21日获悉,南京市人力资源和社会保障局及南京市财政局日前通知,公布2017年度城乡居民基本养老保险个人缴费标准、政府最低补贴标准。

据介绍,南京市2017年度城乡居民基本养老保险,参保人员的个人年缴费标准为一至六档,分别为1000元、1100元、1300元、

1500元、2000元和2500元。政府对缴费人员的补贴标准分别为:个人选择1000元、1100元、1300元缴费标准的,政府补贴最低标准为每人每年130元;选择1500元、2000元缴费标准的,政府补贴最低标准为每人每年140元;选择2500元缴费标准的,政府补贴最低标准为每人每年150元。

元旦起停发“绿标”,机动车仍需检尾气

快报讯(记者 安莹)现代快报记者从南京市环保部门获悉,南京市于2017年1月1日起暂停发放机动车环保标志(绿标)。

2016年环境保护部、公安部及国家认证认可监督管理委员会联合印发的《关于进一步规范排放检验加强机动车环境监督管理工作的通知》(国环规大气[2016]2号)要求,“环保部门

不再核发机动车环保检验合格标志”。这意味着,今后将不再核发机动车环保标志,“黄绿标”不再使用。

有车主以为,暂停发放“绿标”后,车辆可以不进行机动车环保检测。这样的认识是错误的,机动车仍需检测尾气。据了解,车辆的环保检验周期与安全技术检验周期同步。

浦口区法治书画展开幕,邀你免费参观

快报讯(通讯员 袁跃东 记者 刘伟娟)12月21日,现代快报记者从浦口区获悉,浦口区法治书画展在求雨山文化名人纪念馆开幕。此次书画展将持续至12月27日,欢迎市民前去免费参观。

据浦口区司法局工作人员介绍,2016年是“十三五”规划的开局之年,也是“七五”普法规划的启动之年。为创新普法形式,打造普法品牌,该局充分挖

掘区内传统文化资源优势,自2012年起已成功举办四届法治书画作品邀请展,均取得良好的宣传效果。今年第五届法治书画展,该局联合江苏省文联、省书法研究院,共同举办了以“集古风古韵,扬宪法精神”为主题的书画展。此次活动共征集书画作品265幅。参展作品让法律与诗意兼容并蓄,让正气与艺术相得益彰,是一次法治与艺术的联姻。

南京种植牙患者再等等

26日金铂利口腔又有新举措,2980元低价植牙持续进行

连日来南京种植牙市场开始陷入低价种植的热潮,让不少围观的患者都陷入纠结,现在是种植牙恰当的时候吗?对此,金铂利口腔的韩相国院长告诉广大患者,再等等,12月26日,金铂利口腔又有大举措了,不仅2980元/颗低价种植牙活动将持续进行,当天到金铂利还有超值的岁末免费大奖,不可错过。

通讯员 李莎

缺牙危害甚大,种植牙是理想修复方式

众所周知,缺牙给人们日常生活和健康都会带来不便和伤害,譬如咀嚼功能直接降低很难将食物嚼碎、说话不清楚、容易出现口臭、诱发肠胃疾病、加速面部衰老等。以往牙齿缺失,医生都会建议配戴假牙,但是活动假牙不仅不舒服,还有可能刮伤口腔。劣质假牙造成的经久不愈的口腔溃疡有演变为口腔癌的可能,而阻止牙缺失危害进一步扩大更好的方法就是种植牙。据金铂利口腔的韩相国院长介绍,种植牙是将与人体骨质相容性高的纯钛种植体用手术的方式植入缺牙区的牙槽骨,戴上全瓷牙套来修复缺牙,无论是外观和功能都可媲美真牙。然而种植牙虽然好,种植率却不高,究其原因主要在于一直以来种植牙价格过于昂贵,普通百姓种不起牙。

贵了那么多年的种植牙真的降价了

多年来,种植牙都以贵而闻名,大部分的缺牙患者只能“望牙兴叹”,更被称为是“富人的权利”,但是自12月份金铂利口腔

与韩国著名的种植牙厂商合作推出“平民种植牙”SG以来,种植牙的价格一降再降,贵了这么多年的种植牙这次真的降价了吗?

对此,纯韩口腔连锁机构金铂利口腔的韩相国院长告诉我们,SG是韩国非常知名的平民种植体厂商,在韩国大部分缺牙患者都选择SG种植体做缺牙修复。而金铂利在南京种植牙市场也一直持续低价运行,并严格控制自身的利润,此次双方的合作确实是将种植牙的总体价格拉到“平民”的水平,今后南京市民无须担心价格昂贵而种不起牙的问题。

低价种植,质量更有保障

说起SG种植体,虽然在中国知名度不高,但却是韩国的知名种植体品牌,据介绍,SG是韩国较早做种植体的厂商之一,SG种植体也是韩国使用率较高的一款种植体,不仅品质高,价格也便宜,被誉为“平民化种植系统”。韩相国院长指出,做种植牙并非“千人一牙”,不同年龄、不同原因、不同体质及不同颌骨结构的牙缺失患者,都要进行个性化的种牙设计,再进行对应治疗,这就对种植体提出了更高的要求,要求种植体能够适用于各种缺牙类

型的修复治疗,SG种植体虽然价格亲民,但是品质很高。除了性价比、适合全口/半口大面积种植等优点外,还可以进行个性化的种植设计,也就是根据每个人的口腔条件不同,设置种植体的规格,保证贴合。

选对种植体,更要选对医生

据了解,SG在南京这么多家家口腔机构中选择与金铂利合作,最主要考虑的是韩国的医生更懂得韩国的种植体。据韩相国介绍,目前在南京市场使用较多的是韩国生产的种植体,在不断的升级换代中,韩国种植体能更好地与牙槽骨结合,同时整体性价比也更容易让普通大众接受,更重要的是,韩国医生是出了名的操作精细,更懂得韩国种植体的特性,能更好地控制种植体走向,保证种植牙的成功。而一直以来韩国医疗以精细和对美的追求闻名世界,特别是口腔种植牙,这不仅要求种植医生在术前要对缺牙患者做非常详细的检查和病史了解,在种植后,也应该定期到医院复查并保养种植体,因此,在金铂利有一项硬性规定,每一个来诊的缺牙患者都必须和医生进行30分钟以上的交流,确保满足种植

条件,也确保缺牙患者真的了解种植牙的过程,不仅这样,手术里也要反复比对,力求精细,种植医生每天也要限制手术量,从而保证种植的品质。

成功的种植牙必须包括种植后的长久使用

据韩相国介绍,成功的种植牙除了有好的种植体、有经验的手术医师给缺牙区种上牙,还需要种上的牙能够长久使用。在金铂利口腔,种上牙只是整个种植牙的第一步,种植过程中有效控制创伤、减少炎症、种植牙方案设计、整体掌握口腔内环境和种植术后保养才是整个种植牙的过程,也是全方位实现种植牙长久使用的秘诀。韩相国院长也承诺,在金铂利口腔,所有来院的患者如果对种植体型号不明,也可以要求观看种植体包装,在种植手术时当面拆封种植体,并签订种植体质保合约,如果种植体发生质量问题,可索取相应赔偿。他还提醒广大患者,种植牙是非常细致的手术,手术条件也因人而异,绝对不是流水线作业,每天都有限制种植医生的手术量,保证种植牙的品质。有种植牙需求的患者可提前致电金铂利口腔预约种植牙手术,避免排队久候。

活动通知

12月26日 金铂利种植牙 爱心大讲堂开讲

时间: 12月26日上午9:00

主题: 种植牙健康知识

讲座地址: 金铂利口腔门诊

温馨提醒:本次种植牙大讲堂由金铂利口腔

韩国籍院长韩相国亲自演讲,届时不仅对缺牙的危害、种植牙的优势、SG种植体相关信息进行详细讲解,还安排充足的互动时间,每位来院患者都有精美伴手礼和抽取价值数千元的现场大奖的机会,当天预约手术的患者不仅享受2980元/颗的低价种植,还能获得价值数千元的实用大礼包,活动仅限60人,名额有限,如果您或者您的亲戚朋友有缺牙的困扰或者想做种植牙,请提前拨打健康热线18912960115预约名额。